

CS

h

csepeli hírmondó

A XXI. Kerületi Önkormányzat lapja
XIV. évfolyam 14. szám | 2023. július 12.



MEGNYÍLT A KOLONICS GYÖRGY SZABADIDŐKÖZPONT



Elismerések Semmelweis-napon
8. OLDAL



Népszerűek az élménynapok
10. OLDAL



Jó tanulók, jó sportolók Csepelen
13. OLDAL

Szállodák helyett: megnyílt a Kolonics György Szabadidőközpont



fotó: Hajdú Ágnes

Július 1-je újabb mérföldkö Csepel és a Kis-Duna-part életében: átadták a Kolonics György Szabadidőközpontot. A régi ifjúsági tábor helyén álló, és a volt világbajnok olimpiaköről elnevezett közösségi tér története nem mindennapi. A minap még 18 méter magas épületeket terveztek ide, kordonokkal, kerítésekkel elzárva a csepeliektől. Most mégis az itt élők kikapcsolódását szolgálja tovább.

1973. június 15-e nagy nap volt Csepel életében. Ezen a napon nyitotta meg kapuit a Kis-Duna-parti Úttörő és Ifjúsági Tábor, ami a csepeliek összefogásával épült fel. Hasonlóan épült a Csepeli Munkásotthon, amely 12 év adakozás és pénzgyűjtés után, 1920-ban nyitotta meg kapuit. Az elmúlt években pedig számos csepeli beruházás készült el a csepeliek bevonásával, annak alapján, hogy – ahogy **Borbély Lénárd** csepeli polgár-

mester gyakran fogalmaz – az itt élők döntsék el, milyen fejlesztést látnának szívesen lakókörnyezetükben. Ez itt is teljesült, hiszen a szabadidőközpont közösségi tervezéssel, a sportolásra vágyók igényeinek felmérése után épült újjá.

A volt ifjúsági tábor népszerűsége a rendszerváltásig töretlen volt. Rengeteg gyermek és család töltött el itt felhőtlen nyarakat. A rendszerváltás után azonban ez a terület is fokozatosan leépült. Az eredetileg sem túl tetszetős bungalók egyre rosszabbul néztek ki, a csónakházat kiadták, a játszóeszközök elkoptak, tönkre mentek. Azonban a tenispályák, az ebédlő, a parti épület és nyáron a bungalók mindig használatban voltak, látszott, hogy a csepelieknek szükségük van erre a területre.

Változást a 2010 utáni évek hoztak. Rendszeresen itt rendezték meg a Csepeli Disznótort, és más önkormányzati vagy céges rendezvények helyszínéül is szívesen választották a tábor területét. Újjáépült a vendéghiátok elhelyezésére szolgáló szállóhelyek egy része, a műfüves kis focipálya pedig megépülése óta nagy népszerűségnek örvend.



Kisfilm a megnyitóról:



A szabadidőközpont közösségi tervezéssel újult meg: a csepeliek kérdőíven és lakossági fórumokon mondhatták el véleményüket



A sportkollégiumi tervek a Csepeli Tervtanács szakemberei szerint szállodatervek voltak



Szállodák, kordonok, kerítések helyett

A Kis-Duna-part általános megújulása közben ide, két nagy, parkolásra használt betonplacc helyére tervezték sportcsarnokukat a csepeli kézilabdások. Ezt nem tudták megvalósítani. Ebben közrejátszott, hogy **Németh Szilárd** – vélhetően kapva az ötleten – szintén itt akarta felépíteni a KIMBA csarnokát. A költségekre a Csepeli Birkózó Club (CSBC) új otthonának megépítésére kapott 2,4 milliárd forintos kormányzati támogatás adott fedezetet. Ezt a CSBC át is adta a politikus alapítványának, míg az önkormányzat vezetése a területet adta a KIMBA-nak tartós használatba. **Németh Szilárd** ígéretei szerint,

amiben a CSBC és az önkormányzat is hitt, a KIMBA alsó szintje költözött volna a CSBC, a felette lévő szinten megépülő KIMBA-birkózócsarnokban pedig a csepeli iskolák szalagavató báljait tarthatták volna meg ingyenesen.

Az épület körül más forrásokból fitnesspark és futókör építése volt a terv. A fitnessparkot a Nemzeti Bünt megelőzősi Tanács tízmillió forintos adományából építették fel. 2019-es átadásakor a szervezet elnöke, **Hatala József** – aki maga is csepeli – kiemelte: a sport a bünt megelőzés egyik fontos formája, ezért támogatnak hasonló projekteket. Hozzátette, hogy a parkot nem csupán a birkózók használhatják, hanem bárki

eltöltheti ott hasznosan a szabadidejét. A Csepeli Birkózó Clubot azonban végül nem engedték be saját pénzükön épült otthonukba, a csepeli iskolák egyetlen szalagavatót sem tarthattak itt, a KIMBA épületét pedig a fitnessparkkal együtt elkordonozta a csepeliek előtt **Németh Szilárd**. (Utóbbit végül kénytelen volt mégis megnyitni a csepeliek előtt, a kordont ezért pár méterrel hátrébb tolták.)

Kiderült azonban, hogy nem elégszik meg ennyivel. A volt ifjúsági tábor teljes területét meg akarja szerezni, ahol sportkollégiumot szeretne építeni. Mindez persze azért is meglepő, mert pont a politikus volt az, aki 10 évvel korábban népszavazást kezdeményezett a Kis-Duna-part beépítése ellen. A sportkollégiumi tervek azonban a Csepeli Tervtanács szakemberei szerint szállodatervek voltak. Ugyanezt állította **Borbély Lénárd** polgármester is, aki kiemelte: 2021. augusztus 31-én a Weiss Manfréd iskola kollégiumának négy szintjén már átadták a KIMBA sportkollégiumát. Így a Kis-Duna-parti helyszínre ilyen céllal szükségtelen lett volna építkezni. Az önkormányzat közvélemény-kutatást is készített: ez alapján a csepeliek 82 százaléka utasította el, hogy az ifjúsági táborban ilyen jellegű építkezés történjen.

A megújult szabadidőpark új lehetőségeket teremt

Újabb kordonok és 18 méter magas kollégium/szálloda helyett így kezdődött el a Kolonics György Szabadidőközpont közösségi tervezése. A felújítás sem volt zökkenőmentes. A 2021. november 25-i képviselő-testületi ülésen **Bercsik Károly** Fidesz frakcióvezető javaslatára az ifjúsági tábor és a Csepeli Munkásotthon felújításának javaslatát Fidesz–DK–MSZP–Momentum szavazatokkal levették a napirendről. Világos volt a cél, hátráltatni, hogy folytatódjon Csepel kiemelkedő értékeinek fejlesztése. Melegpő, hogy a terület önkormányzati képviselője, a szintén fideszes **Zupkó János** is a megújítás ellen, és vélhetően a magas beépítés mellett volt.

Fejlesztések, felújítások a területen

A Kolonics György Szabadidőközpontban azt építették meg, amit a csepeliek kértek. A régi, elavult pavilonokat, kiszolgáló épületeket elbontották, néhányat felújítottak. Megújultak a teniszpályák, és a 2014-ben az MLSZ-szel közösen megépített műfüves futballpálya. Építettek három új nemzetközi szintű teniszpályát és kettő padelpályát. Számos játszóeszközt telepítettek a központba, emellett felújították és áthelyezték a büfét, a portát, a csónakházat. Egy vadonatúj öntözőrendszert telepítettek a zöldterületen. Új padokat, szemetes kukákat raktak ki, kamerákat helyeztek el. Megújult a térvilágítás és az itt lévő emlékpark. Köszönet jár a korábbi fővárosi vezetésnek, amiért támogatták, hogy 2016-ben részben már megújuljon a terület. A most átadott Kolonics György Szabadidőközpont 100 százalékgig önkormányzati forrásból valósították meg a csepelieknek.



Megújultak a teniszpályák, és a műfüves futballpálya. Három új, nemzetközi szintű teniszpálya és két padelpálya is létesült

Látogatók mondták a megnyitó napján

Kolonics Györgyné, Erzsébet asszony: „Mindig örömmel fogadom el a meghívásokat az ilyen eseményekre, amelyeken megemlékeznek a fiamról. Jó érzés tölteni el, hogy nem feledkeznek meg róla. Egyre idősebb vagyok, már 77 éves, de máskor is szívesen eljövök, ha hívnak.”



Lászlóné Bányai Krisztina: „A lányommal, fiammal és nagymamájukkal már a programok kezdetén, tíz órakor itt voltunk. A gyerekek szinte minden játékot kipróbáltak, és örültek az ingyen fagyinak. Tetszenek a szépen felújított teniszpályák, s úgy tervezzük a férjemmel, hogy mi is jövünk majd teniszezni.”



Kéri-Virág Zsófia és Kéri Balázs: „Gyakran eljárunk az önkormányzat programjaira, s határozottan tetszik, amit a polgármesterünk csinál. Öt- és kilencéves fiaink sok játékot kipróbáltak, főként az ugrólóvárat és a mászófalat élvezték. Máskor is sűrűn elsétálunk erre felé, szeretjük a Kis-Dunapartot.”



A pártok aknamunkája azonban nem okozott leállást. Az önkormányzat közösségi tervezésbe kezdett. Először kérdőíveken és lakossági fórumokon kérte ki a csepeliek véleményét a terület fejlesztését illetően. A csepeliek magasépítés helyett sport és rekreációs célú fejlesztéseket támogattak. Közben a pénzügyi forrást is sikerült biztosítani – az önkormányzat saját forrásból fejleszt –, innentől kezdve pedig gyorsan pörögtek az események. Így nyitotta meg a kapuit a Kolonics György Szabadidőközpont, amely július elsejétől kizárólag az itt élők érdekét szolgálja, és amely az önkormányzat jelenlegi vezetésének ígérete szerint köztulajdonban, a csepeliek tulajdonában marad majd. • TK



Táncsics Mihály utca: újabb szakasz készült el



Átadták a forgalomnak a Széchenyi utca–Katona József utca közötti szakaszt. A Katona József utca–Károli Gáspár utca között a páros oldalon megmarad a félpályás lezárás, itt a vízvezeték kiváltásán dolgoznak. Ugyanúgy, ahogy a Vermes Miklós és az Árpád utca közötti szakaszon, ahol a páros oldalon szintén félpályás zárás van a kiváltás miatt. Eközben a Vermes Miklós utcai csomópontban a 152-es busz befordulási lehetőségét további értesítésig biztosítják. Forgalmtechnikailag annyi a változás, hogy a Táncsics utca–Károli Gáspár utca csomópontban a jobbra kanyarodási lehetőség megszűnik, a Táncsics utcában érkezők csak egyenesen haladhatnak tovább az Ady Endre út felé vagy balra kanyarodhatnak. Az útszakaszok teljes befejezéséig a lakosság türelmét kéri.

Terelés, lezárás július 18-án

Csepel napját július 18-án ünnepeljük. Az aznapi rendezvények miatt lezárásra, terelésre kell számítani, melyek július 18-án, hajnali 4 órától július 19-e, hajnali 4 óráig tartanak. A lezárásban érintett útszakasz a Szent Imre tér II. Rákóczi Ferenc út és Kossuth Lajos utca közötti

szakasza. Az érintett buszjáratok: 138, 38, 238, 152, 179, 35, 38A, 278, 151.

A jelzett időszakban a buszvégállomásról induló HÉV-pótló buszok ideiglenesen a Kossuth Lajos utcán közlekednek, nem érintik a Rákóczi Ferenc úti HÉV-megálló melletti buszmegállót. Megértésüket köszönjük!

Lakossági fórum az Arany János iskolában

A tematikus lakossági fórumok sora az A sétányok, a Szent László lakótelep és az Erdőalja környékével foglalkozott. A fórum elején Borbély Lénárd polgármester röviden összegezte az elmúlt évek fejlesztéseit. Kiemelte, az egyik legnagyobb eredmény, hogy a volt Görgey iskola épületét elbontották és helyén park épült, mely önkormányzati pénzből, 380 millió forintból valósult meg.



Felújították az Iskola téri KRESZ-pályát, mely 2018 óta Bringaváros néven működik, ennek költsége 37 millió Ft volt. A Csepeli Gyermeksziget Program keretében több intézmény újult meg, így az Aprók Kertje Bölcsőde, az Erdősor, a Festő és a Zsongás Tagóvoda is. Az Arany János Általános Iskolában pedig részleges felújítás volt 42,5 millió forint értékben. A felújításokkal kapcsolatban többek között elhangzott, hogy a Herman, a Mátyás, a Katona József és az Eötvös iskola megújulása után – ha egyetért a képviselő-testület –, 2024-ben az Arany János iskola teljes felújítása következik.

A lakossági fórumon ismét többen jelezték, hogy sok problémát okoz a közterületeken a le nem vágott fű. A fűnyírás problémájára megoldást keres az önkormányzat, külső erőforrás bevonásával próbálja hatékonyabbá tenni a munkát.

Kérdésként hangzott el, hogy a Soroksárra tervezett kínai vegyianyag-elosztót mennyire befolyásolja az itt élők

egészségét, van-e ebbe beleszólása a kerületnek. A soroksári beruházással kapcsolatban semmilyen jelzés, megkezdés nem történt – hangsúlyozta a polgármester. Semmilyen információ nincs ezzel kapcsolatban, még a soroksáriakat sem értesítették erről, ami egy ilyen mérvű beruházásnál elengedhetetlen.

Többen jelezték, hogy a gyermekorvosokat lehetetlen telefonon elérni, ha ez mégis sikerül, nem adnak időpontot, távgyógyítás folyik, az orvosi igazolás rendszere is kaotikus. **Metz Tímea** ágazatvezető elmondta, a házi gyermekorvosokkal az önkormányzat évek óta egyeztetést folytat. A betegséget kizárólag gyermekorvos igazolhatja, a szülőktől nem tudnak betegségre vonatkozó igazolást elfogadni. Hogy csak időpont-egyeztetéssel fogadják a házi orvosok a betegeket, ez jogszerűtlen magatartás, időpontfoglalás nélkül is kell fogadni a pácienseket a rendelési időben. Az önkormányzat folyamato-

san egyeztet, hogy rábírja a házi orvosokat a jogszerű magatartásra. **Borbély Lénárd** kiemelte: eszköztelen az önkormányzat a házi orvosokkal szemben; a praxisjog az övék, a finanszírozás közvetlenül hozzájuk érkezik. **Dobák András**, a TIESZ főigazgatója elmondta, 12 házi orvosi praxis van a kerületben, egy betöltetlen. A házi orvosok többsége nyugdíjas korú. A rendelési idejük három óra, ennek ellenére nem mennek ki házhoz. A teljes házi orvosi rendszert meg kellene újítani.

Ismét felmerült, hogy az utcákon tartózkodó hajléktalanok sok problémát okoznak a kerületben. **Szilágyi Sándor** rendőrkapitány azt mondta, hogy a hajléktalanság önmagában nem törvénysértés, és senkit nem kényszeríthetnek hajléktalanszállóra, ha azonban szabálysértést vagy bűncselekményt követ el, a lakóknak ezt jelenteni kell, a rendőrség pedig intézkedik.

A szeméttárolók kapcsán felvetődött, hogy van olyan társasház, melynél a kukáknak nincs külön tároló, így mások is odahordhatják a szemetüket. Erre a zárt kukatárolók adhatnak megoldást, erre ötven százalékos, vissza nem térítendő támogatást ad az önkormányzat, melyre idén is lehet pályázni – hívta fel a figyelmet a polgármester. • P

Teljes beszámoló:



Pályázat társasházak részére

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete a 77/2023. (IV. 24.) Kt. határozata alapján, legalább négy lakásból álló társasházak, illetve lakásszövetkezetek részére legfeljebb 2 db KUBIO típusú mobil, zárt és vandálbiztos kivitelű és zárható hulladékkonténer-tároló beszerzésének és közterületen történő elhelyezésének támogatására pályázatot ír ki.

A pályázat feltételeiről, részleteiről itt olvashat:



Tiltakoznak a szülők és a polgármester: magyarázat nélkül váltották le az iskolaigazgatókat



A Katona iskolát tavaly újították fel önkormányzati forrásból

Eltávolították iskoláik éléről **Vargáné András Editet**, aki 15 éve igazgatja a **Katona József Általános Iskolát**, és **Málek Istvánt**, aki 10 éve a **Kölcsey Ferenc Általános Iskola igazgatója**. A kinevezésük lejárt, az új igazgatói pályázatukat azonban szakmai indok nélkül elutasították.

A Katona és a Kölcsey iskolákat kerületünk legjobbjai közé sorolják. A szülők, tanárok és diákok az igazgatóikat is nagyra becsülik. Ám kiderült, hogy az igazgatók újbóli pályázatait elutasították, az elutasításra pedig indokot nem adtak. A sajtó érdeklődésére is

Csepel–Szabótelepet érintő ingatlanfejlesztési kerekasztal-beszélgetést tartottak a polgármesteri hivatalban, ahol elhangzott, hogy a fejlesztéseknek köszönhetően a városrész szerepe fokozatosan felértékelődik.

Az önkormányzat által szervezett szakmai rendezvény célja az volt, hogy az ingatlanfejlesztésben érintett beruházók, kivitelezők, tervezők, valamint ingatlanforgalmazók komplex képet kapjanak Szabótelepről: hogyan, milyen szabályokkal lehet építkezni, melyek a felmerülő műszaki kockázatok. **Borbély Lénárd** polgármester elmondta, az önkormányzat a jövőben is maximálisan

csak annyit közöltek: elismerik a két igazgató teljesítményét, de másnak is lehetőséget akarnak adni. (Más pályázat nem érkezett a pozíciókra.) **Borbély Lénárd**, Csepel polgármestere szerint ugyanakkor a leváltások mögött nem is szakmai indokok álltak: „Tudjuk, hogy a politikai ítéletet **Németh Szilárd** hozta meg. Számomra a két igazgató szakmaisága és elhivatottsága megkérdőjelezhetetlen. Elmozdításuk súlyos kárt okoz és nagyon rossz folyamatot indít el. Ezért arra kérem a szülőket és a diákokat, hogy közösen álljunk ki értük!” – fogalmazott közleményében. Az ügyben **Németh Szilárd** is megszólalt, keményen

bírálva Csepel polgármesterét. „Polgármester úrral ellentétben sem **Vargáné András Edit**, sem **Málek István** pedagógus kolléga nem keresett meg azal kapcsolatban, hogy igazgatói pályázatot nyújt be” – fogalmazott. Ebben az a furcsa, hogy – elméletileg legalábbis – nem **Németh Szilárd** dönt a csepeli iskolaigazgatók kinevezéséről, így nincs is olyan szabály, hogy az igazgatói pályázatot nála kellene bejelenteni.

Az általános iskolák 2013. január 1-je óta állami fenntartásúak. Azóta a tanárok a fizetésüket az államtól kapják, és az iskolák szakmai felügyelete is az államhoz került. Nem a Katona és a Kölcsey voltak az első iskolák, ahol magyarázat nélkül váltották le igazgatókat, az állások betöltése állami feladat maradt.

Borbély Lénárd polgármester levele a Belügyminisztériumnak:



A szülők aláírásgyűjtő petíciója:



Németh Szilárd bejegyzése:



Szabótelep felértékelődik

együttműködik az érintettekkel, és közösen keresik a megoldást Szabótelep problémáira. Két évvel ezelőtt készült el a Szabótelepi Revitalizációs Program, amely módosította e terület építési szabályzatát, így lehetővé vált magasabb, több lakásból álló társasházi épületek megvalósítása. Ez ösztönzőleg hatott a városrészi ingatlanok felvásárlására.

Gyulai István, Csepel főépítésze elmondta, a városvezetésnek különösen fontos az élhető környezet megterem-

tése, ezért hangsúlyt fektetnek majd a helyi parkok, zöldterületek kiépítésére. A főépítész kitért még az Észak-Csepelt érintő fejlesztések bemutatására: az új Duna-hídra, a IX. kerületi egyetemi városra, a majdani evezősközpont, a Csepel Közparkra, a további gyalogoshidakra, az új vasúti hídra, valamint az Ady Endre út kiszélesítésére. A fórumon elhangzott: az elkövetkező időszakban olyan nagyszabású fejlesztések várhatók, amelyek jelentősen átalakítják majd Szabótelep városrész funkcióját és arculatát. • LG

Semmelweis-nap a Jahn Ferenc kórházban



fotó: Tóth Beáta

A Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház június 29-án megtartotta hagyományos Semmelweis-napi ünnepségét.

Az eseményen a legkiválóbb szakmai teljesítményt nyújtó dolgozók munkáját ismerték el. A rendezvényen részt

vett **Borbély Lénárd** polgármester és **Morovik Attila** alpolgármester is. A csepeli önkormányzat idén anyagi hozzájárulással is támogatta a Semmelweis-napi ünnepség megrendezését.

Dr. Dobosi Zsolt főigazgató ünnepi köszöntőjében kiemelte, „a magyar egészségügy legjelentősebb napja a Semmelweis-nap, mely lehetőséget ad arra, hogy az egyik legelismertebb magyar orvos szellemi örökségéből erőt mérítsünk. Mérlegre tegyük az

elmúlt évi teljesítményünket, átgondoljuk az eddigi erőfeszítéseinket, kudarcainkat ugyanúgy, mint sikereinket.” A főigazgató kiemelte, céljuk a lehető leghatékonyabb betegellátás, a modern komfortos körülmények biztosítása a betegeknek és dolgozóknak egyaránt. Ahogy fogalmazott, egy ilyen léptékű intézményben mindig lesznek fejlesztésre váró területek és kihívások, az előrelépés azonban nem működne, ha a dolgozók nem lennének partnerek ebben a folyamatban. • PE

Elismerések a kerület egészségügyi dolgozóinak



fotó: Hajdú Ágnes

Július elsején, Semmelweis Ignác születésnapján tartják a magyar egészségügy napját, a Semmelweis-napot. E jeles nap alkalmából kerületünk egészségügyi dolgozó polgármesteri és főigazgató elismeréseket vehettek át az Csepeli Napközis Táborban.

Borbély Lénárd polgármester a csepeliek nevében köszönetet mondott az egészségügyi dolgozóknak a kerület-

ben végzett áldozatos munkájukért. Ahogy fogalmazott, örömmel ez a mai, hiszen néhány budapesti polgármesterrel együtt sikerült megakadályozniuk egy olyan törvénymódosítási javaslatot, amely a járóbeteg-szakellátást elvette volna a kerületektől, illetve a városoktól, így a Tóth Ilona Egészségügyi Szolgálat is állami fenntartásába került volna. Hozzátette, sajnos a védőnői hálózat kapcsán már nem sikerült ugyan ezt elérni. **Dr. Dobák András**, a Tóth

Ilona Egészségügyi Szolgálat főigazgatója köszönetet mondott azoknak a csepeli képviselőknak, akik megszavazták a Tóth Ilona Egészségügyi Szolgálat önkormányzati fenntartásban maradását. Felhívta a figyelmet arra, hogy **Semmelweis Ignác** tanai a mai napig érvényesek, hiszen tavaly 49 millióan betegedtek meg szepszisben, amely 11 millió áldozatot szedett. Ezután felsorolta az elmúlt egy év eredményeit: az egynapos sebészet kialakítása a befejezési szakaszba ért, megújultak a fogászati kezelőegységek, és sikerült a szemészeti ellátást átvenni egy magán-cégtől. Szólt a jövő terveiről is, a volt szülőotthon épületének felújításáról.

Elismerések

Polgármesteri elismerésben részesült **Beke Éva** körzeti ápoló, **dr. Bibok György** szakrendelés-vezető főorvos, **Rádiné Orosz Andrea** szakasszisztens. Főigazgató dicséretben részesült **Fischer Attiláné** szakasszisztens, **Szabóné Varga Krisztina** szakasszisztens, **dr. Szentkúti Gabriella** szakrendelés-vezető főorvos. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara elismerésében részesült **Balikóné Farkas Andrea**, **Kádár Éva Ágnes**, **Kovács Márta**, **Nikoletti Ildikó**, **Soós Krisztina Csilla**, **Szépligeti Zsuzsanna**, **Zamecz-**

Csapatmunka, közös célok

Dr. Bibok György belgyógyász-diabetológus szakorvos szakmai pályafutásának központjában a cukorbetegséggel kapcsolatos gondozás, illetve kezelés áll.

„Meglepetésként ért a díj, jólesett, hogy polgármester úr kiemelte a munkámat. Diabetológiai csapatunk azért dolgozik, hogy a cukorbeteg is teljes életet élhessenek, életkörülményeikben ne legyen különbség a nem cukorbetegek mindennapjaihoz képest.”

Dr. Szentkúti Gabriella fül-orr-gégész szakorvos, a szakrendelés vezető főorvosa, nevéhez fűződik a Tóth Ilona Egészségügyi Szolgálatban 2016 óta működő foniátriai rendelés kialakítása: „A díjat nem kaphattam volna meg a kollégáim segítségével, ez az elismerés az ő munkájukat is dicséri. 1999 óta dolgozom az egészségügyben, Csepelre 2005-ben kerültem, akkor még mellékállásban, majd 2014-től már főállásban vagyok a Tóth Ilona Szakrendelőnél. Azért választottam az orvosi hivatást, mert segíteni szeretnék a betegeknek.”

Rádiné Orosz Andrea a bőrgyógyászati szakrendelés vezető asszisztense: „Meg vagyok hatódva és örülök az elismerésnek, amelyre egyáltalán nem számítottam. Szeretem a rendelőt, a kollégáimat, büszke vagyok, hogy 1989 óta Csepelen dolgozhatok. Már gyerekkoromban is az orvosi hivatás vonzott, így a pályaválasztásom soha nem is volt kérdés.”

né Hegyi Gabriella, **Zsoldos Józsefné**. Az elismeréseket **Szűcs-Vámosi Ágnes**, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Budapesti Területi Szervezet fekvőbeteg-ellátásért felelős alelnöke, valamint **Horváth Andrea**, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara XX-XXI. kerületi helyi szervezetének alelnöke adta át. • Lass Gábor

Az ingatlanhasznosítási iroda elérhetőségei

A Kossuth Lajos utca 80. szám Csepeli Ingatlanhasznosítási Irodát a következő elérhetőségeken keressék: **központi ügyfélszolgálati telefonszám:** 06-1/255-2790. Ez hétfőtől csütörtökig 7-től 16 óráig, míg pénteken 7 és 12 óra között hívható. **Az ügyeleti telefonszám:** 06-70/770-7034. **További információk:** csihk.hu

Úárjuk a CSEPEL MŰVEK egykori munkatársainak jelentkezését!

Az elmúlt évek nagy érdeklődésére való tekintettel Csepel önkormányzata idén is megrendezi a Csepel Művek egykori munkatársainak találkozóját.

Várjuk azok jelentkezését, akik – 1985-tel bezárólag – hosszabb ideig a gyárban dolgoztak, és szívesen részt vennének egy összejövetelen, hogy újra találkozzanak egymással, a régi kollégákkal. Célunk, hogy összehozzuk a csepeliek egy kis nosztalgiára, kötetlen beszélgetésre.

A találkozó 2023. szeptember 8-án, pénteken, 10 és 16 óra között lesz a Királyerdei Művelődési Házban. A részvételhez előzetes bejelentkezés szükséges.

Regisztrálni 2023. augusztus 21-ig lehet telefonon – hétfőtől péntekig 9 és 16 óra között – a 06-70-512-5950-es számon, illetve e-mailen: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

A jelentkezéskor kérjük, adják meg – nevük, telefonszámuk mellett –, hogy a gyáron belül melyik üzemben, melyik időszakban és milyen munkakörben dolgoztak. Örömmel vesszük, ha a rendezvényre valamilyen emléket – fotót, használati vagy emléktárgyat – magukkal hoznak, melyek még inkább segítik a régi idők felelevenítését.

Királyerdei Művelődési Ház
1213 Budapest, Szent István út 230. • T.: 278-2747
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu • csepelivaroskep.hu



Népszerűek voltak az első élménynapok

A csepeli önkormányzat jóvoltából színes és változatos szüniei élménynapok várják a gyerekeket a kerületben. Az első programok július 3-a és 7-e között zajlottak. Míg a Szabó Magda Közösségi Tér hagyományörző programjában többek között a népi motívumok, a népmese, a néptánc, a népzene kapott hangsúlyt, addig a Rákóczi Kertben a Csepeli Gyermekekért Alapítvány szervezésében a festészet, szobrászat köré épültek a tematikus napok.

Művészetek a középpontban

A Csepeli Gyermekekért Alapítvány programjában kiemelkedőt és maradandót alkotó művészekkel ismerkedhettek meg a gyerekek. Ottjártunkkor éppen egyedi hátizsákot terveztek. Különböző geometrikus formákat rajzoltak, melyeket saját elképzeléseik alap-

ján festettek ki, a zsákokat pedig utólag varrták össze. Az élménynapok művészeti vezetője, **Tóth Tímea** festőművész kiemelte, mindennap egy művész köré épült a program. Első nap **Henri Matisse** művészetével foglalkoztak, másnap **Vaszilij Kandinszkij** művésztétele fókuszáltak, aztán **Pablo Picasso** kubista korszaka került középpontba. Múzeumpedagógiai programon is részt vehettek a gyerekek a Ludwig Múzeumban, és **Leonardo da Vincivel** is foglalkoztunk. Egy fénymásolt képen csupán Mona Lisa arca és keze volt látható. „A gyerekeknek kellett felöltöztetni és hátteret is készíteni a képhez, de izgalmas feladat volt **Vincent van Gogh** klasszikus napraforgóinak ábrázolása muffintartóból is” – mondta **Tóth Tímea**. „Táborunk célja, hogy a hozzánk ellátogató gyerekek érzékennyé váljanak a művészet iránt az önkifejezés,



Fotó: Tóth Beáta

öntevékenység, szabadszelleme alkotás jegyében.” A hét folyamán betekintést nyerhettek a gyerekek a festőművészet



világába egy képzőművész szemüvegén keresztül. „El-sajátíthatták a helyes színke-verési technikákat, bepillant-hattak ismert festőművészek munkáiba, képzőművészeti foglalkozásokon vettek részt” – hangsúlyozta **Kalmár Mónika**, Csepeli Gyermekekért Alapítvány elnöke.

Hagyományörzés, népi motívumok

A Szabó Magda Közösségi Tér is változatos programokkal készült. Az első napon **Csiki Lóránt** mesemondóval és **Matkovits Katalin** néptáncművésszel találkozhattak a gyerekek. Másnap ellátogattak az Országház-



Az élménynapok a VEKOP-6.2.1-15-2016-00006 azonosítószámú „Csillagtelep szociális célú rehabilitációja” elnevezésű projekt keretében valósulnak meg.

Próbáld ki valamennyi sportágunkban magad!

A részvétel díjtalan, napi háromszori étkezést biztosítunk.
A jelentkezés regisztrációhoz kötött.

25 fő/nap

Regisztráció
csepeluszasz@gmail.com



Úszás élménynap 07.31 és 08.07 **hétfő**
Akadálypálya élménynap 08.02 és 08.08 **kedd**
Vívás élménynap 08.03. és 08.09. **szerda**
Laser-Run élménynap 08.04 és 08.10 **csütörtök**
Öttusa élménynap 08.05. és 08.11 **péntek**



1213, Budapest,
Hollandi út 14.



A program a VEKOP-6.2.1-15-2016-00006 azonosítószámú „Csillagtelep szociális rehabilitációja” program keretében valósul meg.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

ba, ahol a csoport az arany lépcsőházon keresztül jutott fel a kupolaterembe. Ott elsőként a különlegesen őrzött Szent Koronát és a koronázási jelvényeket nézték meg, majd a kupolacsarnok történetével, a királysobrokkal is megismerkedhettek, de a plenáris ülés terem karzatára is beléphettek. Szerdán az őshonos állatokról tanulhattak a gyerekek, délelőtt a Jókutya Iskola jóvoltából a kutyákkal, délután **Nagy Gábor** segítségével a háziállatokkal ismerkedhettek. Csütörtökön a Gárdonyi Géza Emlékházban jártak, várjátékon vettek részt, majd a Velencei-tavon sétahajóztak. Pénteken motívumkincseinket vitték agyagra **Fazekas István** nádudvari

fazekas irányításával, tarisznyát díszítettek és tarsolyt is készítettek Joó Jánosné segítségével. „Értekes, gazdag programot igyekeztünk összeállítani a gyerekeknek. A népművészet mellett a játék, a kirándulások is helyet kaptak a programok sorában” – mondta **Udvardi Beáta**, a Szabó Magda Közösségi Tér vezetője. „A tematikus élményeken keresztül próbáltuk szemléltetni, bemutatni, mennyire széles, gazdag a magyar kultúra tárháza” – tette hozzá. • PE

Az élménynapokra a helyek függvényében fogadják a jelentkezéseket. Kérjük, az adott tábor helyszínén érdeklődjenek az aktuális lehetőségekről!

Az élménynapok a Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzat jóvoltából ingyenesek!

2023 SPORT ÉLMÉNYNAPOK

Rákóczi kert- Családok Parkja

HÉTFŐ – ŰTŐS SPORTOK NAPJA
KEDD – LABDÁS SPORTOK NAPJA
SZERDA – EXATLON SPORTVERSENYEK NAPJA
CSÜTÖRTÖK – SPORTOS KINCSEKERESÉS NAPJA
PÉNTEK – SPORTKIHÍVÁSOK NAPJA

JÚLIUS
24,25,26,27,28,31

AUGUSZTUS
1,2,3,4

JELENTKEZÉS 2023. JÚNIUS 30-TÓL A SPORT ÉLMÉNYNAPOK JELENTKEZÉSI LAPON:
WWW.FACEBOOK.COM/FITJVOVALAPITVANY

A program a VEKOP-6.2.1-15-2016-00006 azonosítószámú, Csillagtelep szociális célú rehabilitációja” elnevezésű projekt keretében valósul meg.

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Regionális
és Demokrácia Alapok

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

ISMERETTERJESZTŐ ÉLMÉNYNAPOK 7-11 ÉVESEKNEK

Élmények! galaxisa Csillagtelepen

Radnóti Miklós Művelődési Ház, 1214 Budapest, Vénusz u. 2.

Ijőpon+ok / Programok
Július 24.: **Filmes élmények** • július 25.: **Biztonságban két keréken**
július 26.: **A medvék világa** • július 27.: **Kalandok a Kiserdőben**
július 28.: **Szellemi és ügyességi vetélkedők napja**

Csepeli lakcímmel rendelkező gyerekek számára a részvétel ingyenes, napi háromszori étkezést biztosítunk. Filmmérés a Csepeli Kultik Moziban. KRESZ-park, medveotthon-látogatás, csillagvadászat, nagy tudáspróba
Jelentkezés e-mailben: radnotimuhaz@csepelivaroskep.hu
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

A program a VEKOP-6.2.1-15-2016-00006 azonosítószámú, Csillagtelep szociális célú rehabilitációja” elnevezésű projekt keretében valósul meg.

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Radnóti Miklós
Művelődési Ház

Középpontban a foci: játékosból elnök

Révész Dániel több mint egy éve a Csepel Utánpótlás Sportegyesület (CSUSE) elnöke. A futball fontos szerepet tölt be az életében, hiszen tíz éven át játékosként lépett pályára. Elnöki teendői mellett gyártásvezetőként dolgozik. Ezer szállal kötődik a kerülethez.



Révész Dániel

„A nagyszüleim, a szüleim Csepelen éltek és nőttek fel, én is itt születtem. Hároméves koromban Szigethalomra költöztünk, de óvodába, majd iskolába is a kerületbe jártam. Az Eötvös József Általános Iskolában tanultam. Középisikolás éveim egy részét a pesterzsébeti Kossuth Lajos Gimnáziumban, majd a halászteleki Bocskai István Református Gimnáziumban töltöttem. A futball 12 éves korom óta meghatározó része az életemnek. Édesapám rendszeresen vitte az öcsémet edzésekre Szigetszentmiklósról. Én is mentem velük, a pálya mellett tébláboltam, amikor egyszer megkérdezték, nem akarok-e én is focizni: így kezdődött a sportpályafutásom. Viszonylag későn kezdetem játszani, bár utolértem a korosztályomat, valamennyi csapatban kezdő játékos voltam és az edzőim is szerettek, de úgy érzem, nem reális cél, hogy nagyobb sportkarriert fussak be. Két év után a Csepel SC, később a Halászi is leigazolt, aztán a Tököl VSK felnőtt csapatba kerültem, mint kerettag. Tíz év után hagytam abba a focit” – meséli.

A média berkeiben

Érettségi után **Dániel** a vállalkozási főiskolán tanult tovább, de az intézmény beolvasztásával, megszűnésével tanulmányai is félbeszakadtak. Mivel a sportnak mindig kiemelt szerepe volt az életében, ezért úgy döntött, hogy a Testnevelési Egyetem sportmenedzser szakára jelentkezik, ahol felsőfokú OKJ-s végzettséget szerzett. „Éppen akkortájt találkoztam egy középiskolai évfolyamtársammal, aki egy sportcsatornánál dolgozott. Kedvet kaptam ehhez a munkához, leadtam az önéletrajzomat és felvettek. Ám úgy alakult, hogy nem a sportmédiára tereltek, hanem a

az élet, korábban kulturális, most közszolgálati műsorok készítésében veszek részt. Nem bánom, hogy így történt. Szerencsés vagyok, hisz változatos, sokrétű a munkám, nagyobb kihívások várnak. Rengeteg feladatot kapok, ami a bizalom jele. Ennek köszönhetően átfogóbb szakmai tapasztalatot is szereztem. Amikor kineveztek gyártásvezetőnek, a feletteseim azt mondták, hogy sem ennyi idősen, sem ennyi idő után nem volt olyan, aki ezt a pozíciót töltötte volna be. Ez nagyon jól eső érzés, büszkeséggel tölt el.”

CSUSE: feladatok, tervek

Dániel négy éven át volt a Csepel FC igazolt játékosa. 2021 nyarán lett a CSUSE felügyelőbizottsági tagja, majd 2022 januárja óta elnöki teendőket lát el. Fő feladata, hogy az egyesület életét olyan mederbe terelje, ami az igazolt utánpótláskorú vagy felnőtt labdarúgók érdekeit szolgálja. A klubnak jelenleg 150 igazolt futballistája van. Elsődleges cél a taglétszám növelése, és hogy olyan korosztályokat is versenyeztessenek, amelyeket az előző szezonban nem tudtak. Az utánpótlás bővítésén és fejlesztésén túl pedig fontos szempont az is, hogy a felnőtt csapat visszakerüljön az NB-s bajnokságba. „Nagyon szeretek gyerekekkel foglalkozni. Ők még őszintén mennek fel a pályára, örömmel kergetik a labdát. A tőlünk kapott útravalót elfogadják, megőrzik, jól formálhatók. Úgy

gondolom, ez a legnemesebb feladat.” Ahogy Dániel meséli, nagyon zsúfoltak a hétköznapjai. Általában a munkából hazafelé menet a futballpályán köt ki, estig ott van, hétfévente pedig gyakoriak a bajnoki mérkőzések. „Reggel hétkor jövök el otthonról és este nyolc körül érek haza. A rendszeres mozgás, a sport szeretete megmaradt, ezért próbálok heti négyszer lejárni az edzőterembe, igyekszem ezt a kora reggeli órákra időzíteni.” Amikor a szenzációs hírről, **Szoboszlai Dominik** átigazolásáról kérdezem, nevetve csak annyit válaszol, nagyon örül neki, de csak egyet bán, hogy nem a kedvenc csapatához, a Chelsea-hez ment, hanem egyenesen a riválisához, a Liverpoolhoz igazolt.

Szabadidő, család, barátok

A szabadidőről, a nyaralásról szót ejtve **Dániel** elmondta, most több időszakos projekten is dolgozik a televíziónál, amit nyáron kell teljesíteni, így az utazgatás nem jöhet szóba. „Koncertekre, fesztiválokra szívesebben megyek, a barátaimmal most voltam a Balaton Soundon. Az öcsémmel közös a baráti társaságunk, így többször találkozunk. Szüleink elváltak, de mindkettőjükkel jó a viszonyom. Sajnos nem tudok annyi időt tölteni velük, amennyit szeretnék. Ha ráérek, akkor a kerületi programokon, eseményeken is részt veszek, de ha tehetem, akkor a párommal kettesben töltöm a szabadidőmet. A munkájából adódóan ő is nagyon elfoglalt. Idén harmincéves lettem, él a fejemben egy klasszikus családmodell, de a családalapítás egyelőre tényleg csak távlati terv.” Ahogy **Dániel** fogalmaz, nagyon szeret Csepelen élni, kilenc éve tért vissza, erős a kötődés. „Sokszor kérdezik, mi vonz annyira a kerületben, hogy nem vagyok hajlandó elköltözni innen. Egyszerű a válasz. Itt minden megtalálható, éttermek, üzletek, mindent el tudok intézni, amit csak szeretnék. Ugyanakkor szép környezetben, a Duna-parton sétálhatok, grilllezhetek a barátaimmal az udvaron. Úgy képzelem, hogy az egész életemet itt fogom leélni.”

• Potondi Eszter

Jó tanulók, jó sportolók Csepelen

Átadták a Jó tanuló, jó sportoló elismeréseket azoknak a csepeli diákoknak és sportolóknak, akik kiváló tanulmányi eredményeket értek el a 2022/23-as tanévben, valamint kimagaslóan szerepeltek a budapesti és az országos diákolimpiákon. A Csepeli Sportsziget Program keretében összesen 61 diák vette át a díjat **Borbély Lénárd** polgármestertől és **Hajdu Imre** sportszervezőtől. Idén tízezer forintos vásárlási utalványt adományoztak az ajándékok mellé.

Elismerést kapott csepeli diákok: Arany János Általános Iskola: **Bondár Dániel** és **Szabó Dávid**; Eötvös József Általános Iskola: **Galgóczi Liliána**, **Farkas Marcell**, **Halmágyi Levente**; Jedlik Ányos Gimnázium: **Babinyecz Anna**, **Fojt Zalán**, **Gábor Dominik**, **Gábor Miklós**, **Galsi Laura**, **Kelemen Botond**, **László Ábel Előd**, **Mohácsi Blanka**, **Mohl Zsombor**, **Molnár Dá-**

niel, **Nyáry Lilla**, **Olasz Bende**, **Pesti Máté**, **Raffai Csanád**, **Raffai Keve**, **Szabó Henrietta**, **Tari Tibor**, **Wirth Gergő** és **Zsíros Bálint**; Kazinczy Ferenc Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola: **Algács Zsanett**, **Bende Tamás**, **Bognár Mirtill**, **Burger Dorina**, **Dévald Boglárka**, **Firic Jázmin**, **Horváth Boglárka**, **Koltai Benjámin**, **Németh Virág**, **Pálvölgyi Vanda**, **Pálvölgyi Virág**, **Szabó Andrea**, **Szilasi Regina**, **Szurap Zsófia**, **Vágó Kata**, **Vágó Zsófia** és **Váradai László**; Kölcsey Ferenc Általános Iskola: **Bajkó Ákos**, **Bartha Koppány**, **Berhida Fanni**, **Bulyáki Beatrix Abigél**, **Csömöri Blanka**, **Lukács Luca**, **Martin Álmos Bendegúz**, **Oladunni-Jáni Zoé**, **Perényi Barnabás**, **Szász Bence**, **Szász Petra Panna**, **Szász Réka Éva** és **Thirjung Viktor**; Mátyás Király Általános Iskola: **Musbeh Karina**; Szárca Általános Iskola: **Kreiszbálint**, **Szabó Bence** és



Fotó: Hajdu Agnes

Támogatás az olimpiai felkészüléshez

„Kiemelten kezeljük a kerületi sportéletet, ennek keretében pedig igyekszünk támogatni mindazon sportegyesületeket, amelyek kiemelkedő hazai és nemzetközi eredményeikkel hozzájárultak Csepel hírnevének öregbítéséhez. Ilyen szervezet többek között a Csepel Öttusa És Víziport Egyesület is, amelynek két, a 2024-es párizsi olimpia kvalifikációjára esélyes versenyzőjét – **Simon Sarolta** Európa-bajnoki egyéni harmadik

helyezett, illetve **Kardos Bence**, Európa-bajnok öttusázó – a képviselő-testület döntése nyomán összesen 2 millió forinttal támogatunk, hogy segítsük őket a

Közösség, csapatszellem

Vágó Kata a Kazinczy iskolában tanul, hat éve atlétizál. „Gyerekkoromtól sportolok, a családomban a nővérem is atlétizál, többszörös országos bajnok. Nagyon megtetszett és nagyon szeretem ezt a sportágat, hetente négyszer járok edzésre, jó csapat a miénk. Sportpszichológusnak készülök.”

Perényi Barnabás a Kölcseyben fejezte be tanulmányait. „Négyéves koromban kezdetem sportolni, az egész családom sportkedvelő. Hét évig birkóztam, magyar bajnokságon is részt vettem. Majd három éve kézilabdázni kezdtem, a barátom ajánlotta ezt a labdajátékot. Tetszik a csapatszellem, az első osztályban játszunk. Heti ötször járok edzésekre, este tanulok. Megfelelő időbeosztással mindenre jut idő.”

Udud Ádám; Széchenyi István Általános és Két Tannyelvű Általános Iskola: **Olter Natália Sára**; Vermes Miklós Általános Iskola: **Molnár Hanna Ágnes** és **Szabó Hajnal Csillag**. • Antal Zsuzsa

felkészülésben” – írta közösségi oldalán **Borbély Lénárd** polgármester. A támogatási szerződést június 6-án írták alá a polgármesteri hivatalban.



Fotó: Tóth Beáta

Kitűnő tanulókat jutalmaztak

A nyolc és tizenkét tanéven át kitűnő tanulmányi eredményt elért csepeli és soroksári diákokat köszöntötték a Táncsics Mihály Művelődési Házban június 27-én. **Borbély Lénárd** polgármester, Bese Ferenc, Soroksár polgármestere és **Tóth János**, a Dél-pesti Tankerületi Központ igazgatója adták át a dicséret okleveleket és az ajándékokat a tanulóknak.

Elismerésben részesülő csepeli diákok

Nyolc tanéven át kitűnő tanulók: **Badonszki Lili** és **Kelemen Zsófia** (Szárca Általános Iskola), **Bakos Bence**, **Bodnár Zita**, **Kislinder Viola** és **Sass Kincső** (Kölcsey Ferenc Általános Iskola), **Balázs Anna**, **Firic Jázmin**, **Kovács Dalma**, **Lozsádi Laura**, **Madár Boglárka**, **Szilasi Regina**, **Szurap Zsófia** és **Vágó Zsófia** (Kazinczy Ferenc Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola), **Benke Szandra Rebeka**, **Kiss Dorka Veronika** (Karácsony Sándor Általános Iskola), **Czető Viktória Liliána**, **Farkas Emma**, **Füzesi Balázs**, **Gede Emese**, **Madár Hanna**, **Paládi Gergő**, **Perger Mátyás** és **Török Hanna Zsófia** (Jedlik Ányos Gimnázium), **Dudla Dorotyá**, **Juhász Fruzsina Mária** és **Kalla Flóra** (Katona

József Általános Iskola), **Gasparik Viktória Cinna** (Lajtha László Általános Iskola), **Örvendi Rebeka** (Széchenyi István Általános és Két Tannyelvű Általános Iskola), **Sinkó Zsófia** (Eötvös József Általános Iskola), **Ócsai-Biró Bettina** (Vermes Miklós Általános Iskola).

Tizenkét tanéven át kitűnő tanulók: **Bélteczki Eszter**, **Gede Eszter**, **Molnár Dominika** és **Szanyó Szonja Anett** (Jedlik Ányos Gimnázium) valamint **Fehér Anna** (Budapesti Faze-kas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium). • AZS

Néhány diákot arról kérdeztük, hogyan sikerült elérniük a kimagasló teljesítményt

Balázs Anna (Kazinczy Ferenc Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola): „Bármennyire nincs is kedvem néha tanulni, de tudom, hogy elengedhetetlen ahhoz, hogy sikeres legyek, olyan munkám legyen, amit szeretnék. Állatorvosnak készülök. Hetedik osztályban nagyon megkedveltem a biológiát, és rajzolni szeretek. Elég változó, mennyit, mikor és hogyan tanulok, de mindenképpen megéri szorgalmasnak lenni.”



Czető Viktória Liliána (Jedlik Ányos Gimnázium): „Alsó tagozatban célul tűztem ki, hogy nyolc éven keresztül szeretnék kitűnő tanuló lenni. Első vagyok a családjamban, akinek ez sikerült. A kedvenc tantárgyaim a német, a biológia és a kémia. Viszonylag könnyen tanulok, elég jó a memóriám, amikor jegyzetek, szinte meg is jegyzem. Ez főleg a történelemnél vált be, de a kémiára és a matekra sok időt fordítok. Gyógytornászként szeretnék majd dolgozni.”



Farkas Emma (Jedlik Ányos Gimnázium): „Céltudatosan, végig a kitűnő eredményre hajtottam. Szerencsére jó a memóriám, könnyen tanulok jegyzetekből, a verseket is hamar megtanulom. A tananyagok mennyiségétől függ, hogy mennyi időt fordítok a megtanulásukra. A matek és a kémia döcögősebben ment, a kedvencem a földrajz és a német. Azt, hogy milyen pályát választok majd, még nem tudom, de valószínűleg humán területen szeretnék dolgozni.”

Munkaügyek és versírás

A hónap embere címmel sorozatot indított a csepel.hu, melynek célja, hogy olyan csepeli polgárokat mutassanak be, akik a maguk területén kiemelkedő szerepet vállaltak vagy vállalnak, és akik sokat tesznek az itt élő emberekért. **Ósi Andrea** munkaügyi és bérigazgatási csoportvezető, a csepeli önkormányzat Gazdasági Szolgáltató Igazgatóságának munkatársa volt ezúttal interjúalany.

„fogyasztott el”. Arra a kérdésre, hogy szerinte milyen egy jó munkaügyi, a lojalitást említi. „Lojálisnak kell lenni nemcsak a vezetők, hanem a kollégák felé is. Egy jó csapatfőnök megteremti a hidat a vezető és a munkavállalók között. És persze nem árt, ha a feladatait is érti és tudja. Ehhez pedig már csak egy kiváló csapat kell.”



Ósi Andrea 1988. április 1-je óta dolgozik az igazgatóságban. Mint meséli, az állást akkoriban az álláshirdetések Mekkájának számító Express újságban találta. Az intézményt régen Tanács VB Gamesznek hívták, címe pedig a Fürst Sándor utca 2/a szám alatt volt. **Andrea** titkárnőként kezdte a pályafutását, 1992 novemberétől műszaki előadó lett, 1996-tól napjainkig munkaügyi feladatokat lát el. Az évek során folyamatosan képezte magát, így lett személyügyi ügyintéző 1998-ban, majd emelt szintű képzést is szerzett, 2004 óta van vezetői beosztásban.

Munkaszeretet, lojalitás

Idén április 1-jén múlt 35 éve, hogy erősíti a GSZI csapatát. Ahogy mondja, régebben összetettebb volt a munkájuk: a csepeli iskolák is hozzájuk tartoztak, és mintegy 2200 ember munkaügyi feladataival kellett megbirkózni. Jelenleg az a szám „csak” 900, de **Andréának** így is akad dolga bőven. Jelenleg a GSZI, a Csepeli Csodakút Egyesített Óvoda, a Csepeli Közterület-Felügyelet és a HSZI munkaügyi feladataival foglalkoznak, illetve különböző ellenőrzési feladatokat látnak el. „Szeretek az állásom, pár év alatt kialakult a megfelelő rutin is, ma már csak a különböző jogszabályi változások jelentenek kihívást. 35 éve vagyok a szakmában, ennyi idő alatt bele lehet jönni” – mondja mosolyogva, azt is hozzátéve, hogy pályafutása alatt összesen nyolc főnököt

Csapat márpedig akad és nem is akármilyen! Mint mondja, összetartó munkatársai vannak, ő maga pedig aktív közösségi ember hírében áll. Például többször szervezett már kirándulásokat a GSZI-s munkavállalóknak. Mint mondja, ha nagyon nem szeretné ez a munkát, nem tudná csinálni, de szerencsére a kollégákkal a lehető legjobb a viszonya, ő maga pedig próbál mindenki felé nyitott lenni. A multivilág ugyanakkor egyáltalán nem vonzó számára. „Egy multinacionális vállalatnál nagyon összetett, sokrétű a munka. Itt viszont közpénzkel gazdálkodunk, erre kell nagyon odafigyelniünk”.

Család és irodalom

És hogy mire, kire kell még odafigyelni? Természetesen a családra: a fiára és az unokára, az előbbi 33, az utóbbi 15 éves. A család számára a minden – no meg a versírás! **Andrea** néhány évvel ezelőtt kezdett el versekkel foglalkozni. Születtek romantikus versek és különleges költemények évfordulókra, ünnepekre is. Olykor pedig lát egy képet, egy jó fotót, ami megihletti, utána leírja, papírra veti gondolatait. Tervezi egyébként, hogy a GSZI faliújságjára kiragaszt néhányat a saját művei közül, hogy aki elolvassa azokat, kicsit kikapcsoljon. „Szeretek ezzel foglalkozni, az elmúlt években előtérbe került az életben a versírás. Lehet, hogy egyszer a kiadásukkal is megpróbálkozom” – mondja mosolyogva zárszóként a csoportvezetőből költővé avaszt az aszszony. Mi pedig mit is mondhatnánk erre, minthogy sok sikert kívánunk hozzá!



Aranylakodalom Csepelen

Csepel önkormányzata várja azok jelentkezését, akik 2023-ban ünneplik házasságkötésük 50., illetve 60. évfordulóját, s szeretnék azt – a polgári házasságkötés szertartása szerint – Borbély Lénárddal, Csepel polgármesterével megerősíttetni.

Jelentkezni az alábbi adatok megküldésével lehet:

- Férj neve, feleség neve (leánykori név) • Lakcím
- Telefonszám

Kérjük, hogy a jelentkezés mellé csatolják a házassági anyakönyvi kivonat másolatát, valamint az együtt töltött évtizedek rövid, egyoldalas történetét, és egykori esküvői fotójukat, melyet vissza fognak kapni a jelentkezők.

Cím: 1211 Budapest, Szent Imre tér 10., Anyakönyvi Iroda (1211 Budapest, Szent Imre tér 10.)

Jelentkezési határidő: 2023. augusztus 4.

A program tervezett időpontja: 2023. szeptember 8.

Kérjük, a borítékra írják rá: „Aranylakodalom Csepelen”



INGYENES NYELVTANFOLYAM GYERMEKFELÜGYELETTEL

TANULJON KISMAMAKÉNT ANGOLUL!

CSÜTÖRTÖKÖNKÉNT A RÁKÓCZI KERT - CSALÁDOK PARKJÁBAN
Csepel, Rákóczi tér 34.



BORBÉLY LÉNÁRD
Csepel polgármestere



Édesanyaként a babával otthon töltött időszakban szeretne valami igazán hasznosat tanulni?

CSATLAKOZZON INGYENES ANGOL NYELVTANFOLYAMUNKHOZ, GYERMEKE FELÜGYELETÉT PEDIG BÍZZA RÁNK!

Angoltudással könnyebb lesz a munkába visszatérés. Amíg Ön nyelvet tanul, gyermeke is jól érzi magát!

REGISZTRÁLJON MOST!

Információ és regisztráció:
info@rkcsaladokparkja.hu
06 70 502 6888



KÖZÖSEN
CSEPELÉRT
POLGÁRI EGYESÜLET



XCI
CSEPEL
sikerre hangolva

A KÖZÖSEN CSEPELÉRT POLGÁRI EGYESÜLET KEZDEMÉNYEZÉSÉRE, CSEPEL ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

EGYHÁZI ÉLET

Békesség

Egyik legmélyebb szükségünk a békesség iránti. Jézus mondta: „Békességet hagyok nektek; az én békességemet adom nektek; de nem úgy adom nektek, ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen.”

„Egy festőt egyszer arra kértek, rajzolja le a békességet. A feladat egyszerűnek látszott, s ő nyomban neki is látott. Rajzolt tengert, szélről mentesen, rajta egy hajót, mely állt csöndesen. Utasa mind lusta álomba merült ... s a kép összegyűrve a szemétre került. Nem békesség volt a papíron, hanem szélcsend és unalom. Aztán újabb rajzba kezdett, s egy szundító öreg bácsit festett. De békességet nem ábrázolt ez sem, nekiállt hát, hogy tovább keressen. Rajzolt virágot, csöndes téli tájat, békésen legelező birkanyáját ... A papírkosár lassan tele lett, s közben be is esteledett. Ám az este sem volt békés, messziről hallatszott a mennydörgés. Vihar közeledett, az ég rengett, a festő az ablaknál töprengett. Nézte a szélben sodródó leveleket, a villámokat, mik átjárták az eget. A ház előtti tölgy recsegve hajlongott, kövér esőcseppek verték az ablakot. A festő nem tudta, tovább hogyan legyen, Istent kérte hát, hogy csodát tegyen. Tekintete ekkor ismét a fára esett, s ott meglátta, amit egész nap keresett. A fa egyik vastag benseg ágán, úgy a fának szíve táján, a viharról szinte mit sem sejtve, ült egy madár, fejét szárnya alá rejtve. Nyugodtan aludt, miközben zengett az ég. Ez hát az igazi békesség. „Uram, te megmutatad békességedet!” – szökött a festő, és nem tévedett. Csodálatos isteni békesség ez, mit a viharban alvó madár jelképez. A világ legyen bármily nyugtalan, ha szívünkben Isten békessége van. Ő minden gondot vállára vesz, s bennünket szabaddá, békessé tesz. Az Ő békessége tökéletes, minden félelemtől mentes. Nekünk szánja ezt a békességet, s tőlünk csak egyet kér: engedelmességet.”

Filemon Zsolt baptista lelkipásztor

Nemcsics Ákos kapta a Prokop Péter-díjat



Idén dr. Nemcsics Ákos építészek, egyetemi tanárnak adományozta a Prokop Péter-díjat az alapítvány kuratóriuma. Az emlékplakettet és az oklevelet Borbély Lénárd polgármester adta át.

Erdei Kvasznay Éva díjalapító kurátor, Munkácsy-díjas képzőművész köszöntötte a megjelent vendégeket. Beszédében visszaemlékezett Prokop Péter katolikus pap, festőművész és író halálának huszadik évfordulójára. Elmondta: 2006-ban táblát avattak tiszteletére a Szent József Otthonban, ahol élt. Ebben az évben

alapították a nevével fémjelzett, mára rangos elismeréssé vált díjat, amelyet eddig tizenkilencen kaptak meg.

Dr. Prokopp Mária művészettörténész, kuratóriumi elnök méltatta Nemcsics Ákos munkásságát, életműjének egyik értékes pontjaként megemlítette a Gerecsében épült templomot, amely a professzor vezetésével közel húszéves munka és hallgatói összefogás eredménye. Nemcsics Ákos kérdésünkre elmondta, hogy szülei a képzőművészetben jeleskedtek. „Édesapám festőművész volt, Prokop Péterrel együtt jártak a képzőművészeti főiskolára. Nagyon jó barátság alakult ki közöttük, sokáig leveleztek egymással. Jelenleg az Óbudai Egyetemen oktatok. Ez az első díjam, amit kaptam, megtisztelésnek tartom” – tette hozzá. • AZS



Orgonakoncert

Orgonakoncertet tartanak 2023. július 15-én, 18.30 órai kezdettel a Budapest-csepeli Deák téri evangélikus templomban. A korai barokktól az expresszionista korig hallgathatnak az érdeklődők orgonazenét. A templom orgonáját Filep Xavér, a Budapest-belvárosi Szent Lipót plébánia-templom orgonistája szólaltatja meg. A koncertre való belépés díjmentes. Szeretettel hívnak és várnak minden érdeklődőt!

Iker Natália ezüstérmes

Szép eredményeket értek el a Csepeli DAC fiatal versenyzői az Atlétikai Magyar Bajnokságon, amelyet az újonnan épült és hivatalosan most átadott Nemzeti Atlétikai Központban rendeztek meg július 7-8-án. A legnagyobb gratuláció a mindössze 18 éves Iker Natáliának jár, aki a felnőtt mezőny legfiatalabb tagjaként ezüstérmes lett 3000 méter akadályfutásban. A távot 10 perc 47,69 másodperc alatt teljesítette. A szervezők számára az országos bajnokság megrendezése az atlétikai világbajnokságra való felkészülés főpróbájának számított, amelyet augusztus 19-e és 27-e között rendeznek meg a stadionban.



Iker Natália

A magyar bajnokság első napján mérték össze tudásukat az U20-as váltófutó csapatok. A 4x100 méteres férfi váltóban a Csepeli DAC rendkívül fiatal együttessel állt ki, s végül csak minimális különbséggel, három század másodperccel szorult le a dobogóról. A negyedik helyen végzett csapat a következő összeállításban szerepelt: Durkó Dávid Gergely, Pesti Máté, Tari Zoltán, Komáromi Ádám Mátyás. Az U20-as nők 4x400 méteres váltófutásában a Csepeli DAC negyedik lett az összesítésben a következő futókkal: Botos Katalin Ilona, Galsi Laura Lilla, Diemer Anna Sára és Babinyecz Anna. Az U20-as férfi 4x400 méteres versenyében a csepeliek a hatodik helyet szerezték meg. A váltó tagja volt Szabó Dávid, Tari Tibor, Tóth András és Frigó János. A második nap rendezték meg a felnőtt nők 800 méteres síkfutását, amelyen a mezőny legfiatalabb sportolójaként a 18 éves Babinyecz Anna a tizedik helyen ért célba a két futam összesítése alapján. A felnőtt férfiak között a 19 éves Pesti Máté a döntőbe verekedte magát a 110 méteres gátfutásban, ahol egyéni legjobb idejével, 15.23 másodperccel ért célba, ami a hatodik helyre volt elég.

A csepeli atléták felkészítéséért jár az elismerés edzőiknek is: Damm Józsefnek, Fehér Gábornak, Füredi Zsuzsannának és Tusai Brigittának. • cs. a.

2023. AUGUSZTUS 19-27.

BUDAPESTI ATLÉTIKAI VB

VEDD MEG A JEGYED ÉS LÁSS CSODÁT!

jegy.atletikaivilagbajnoksag.hu

VEDD MEG A JEGYED! VEDD MEG A JEGYED!

WORLD ATHLETICS PARTNERS: TDK, asics, SEIKO, TBS

WORLD ATHLETICS MEDIA PARTNER: TBS

WORLD ATHLETICS SUPPLIERS: MONDO, Nielsen, Pirelli, etc.

EVENT SUPPORTERS: etc.

EVENT SUPPLIERS: IFLYTEK, etc.

PUBLIC INSTITUTION: HUNGARY

GEOGRAPHICAL HOST: BUDAPEST

WORLD ATHLETICS CHAMPIONSHIPS BUDAPEST 23

Szép-kártya: milyen élelmiszerek vásárolhatók?

Módosultak a Széchenyi Pihenő Kártya felhasználási szabályai a Magyar Közlönyben június 19-én megjelent rendelet szerint. Két fontos változtatás történt: a Szép-kártyák kerete december 31-ig akár 200 ezer forinttal is emelhető, és már nem csak meleg ételre, hanem hideg élelmiszer vásárlására is fordítható. Ez azt jelenti, hogy a munkáltató utalhat még idén a kártyákra pénzt akkor is, ha a keret már kimerült és már nem csak vendéglátóhelyeken vásárolha-



for: pixabay

tunk ételt. Ez az intézkedés nem végleges, egyelőre 2023. december 31-ig lesz érvényben.

A következő élelmiszertípusokat vehetjük meg a kártyánkkal augusztus 1-től: a húsból, halból rákféléből, puhatestűből vagy más gerinctelen víziállatból készült termékek; cukor és cukorárúk; kakaó és kakaó-készítmények; gabona, liszt, keményítő vagy tej felhasználásával készült termékek, cukrászati termékek; zöldségféléből, gyümölcsből, diófélékből vagy más növényrészekből előállított készítmények, különféle ehető készítmények; italok és ecet - de alkoholtartalmú folyadékok NEM; az élelmiszeripar melléktermékei és hulladéka; elkészített állati takarmány.

CSEPELI MUNKÁSOTTHON

1215 Bp., Árpád u. 1. | Tel.: 276-7733
www.csmoa.hu | csmo@csmoa.hu

SZÍNHÁZ Szeptember 4-e, hétfő, 19 óra: Miskolci gyökök – Aranyosi Péter és Vida Péter közös standup estje. Jegyvásárlás kizárólag online lehetséges a Tixa.hu oldalon. Jegyár: 4990 forint

KÖNYVTÁRI TÁJÉKOZTATÁS Tisztelt látogatóink! Sajnálattal tájékoztatjuk önöket, hogy könyvtárunk átszervezése elkerülhetetlen, ezért 2023. áprilisától az eddigi nyilvános könyvtári szolgáltatások megszűnnek. Ez azonban nem jelenti könyvtárunk megszűnését! Terveink közt szerepel egy új klubkönyvtár kialakítása, amelynek működéséről a későbbiek folyamán fogunk tájékoztatást adni. Az átalakulás alatt a könyvtári szolgáltatás szünetel! Megértésüket köszönjük!

INFORMÁCIÓK További információk honlapunkon (www.csmoa.hu) és Facebook (Csepeli Munkásotthon/Csepeli Színház) oldalunkon. További közösségi megjelenés: Instagram: csmo21 és TikTok: csmo21. Telefon: 06 1-276-7733

	ABÉCNÉK ELSŐ BETŰJE	HÁZI RUHA, PONGYOLA, FRANCÍÁSAN	AGYÚC KÖZÉPSŐ RÉSEI	ÁGNES, BECÉZVE	... IN FABU-LA; MESE-BELI BEKA	REPTÉRI RENDŐRI IGAZGATÓ-SÁG, RÖV.	OSZTRÁK AUTOJEL	GÉP-KOCSI, RÖVIDEN	ANGOL-SZÁSZ HOSSZ-MÉRTÉK	OTT LENT, NÉPESSEN	A HANG-KÉPZÉS EGYIK SZERVE	LEVÉL-TÁVIRAT, RÖVIDEN	KÖZÉP-KOR!	NEM MÉRGES-ÓRIÁS-GYÓ	ORSOLYA, BECÉZVE	MARGIT, BRIGITTA BECÉZÉSE IS LEHET	A PROTAK-TÍNIMUM VEGYELE	(FA)-BERAKÁS, MOZAIK		
MEG-FEJTÉS, 1. RÉSZ																				P
... ALLAN POE; ÍRÓ MEGFEJTÉS, 3. R.							HADAP-RÓD, RÉG. ÓSDI, ÁSATAG						... FALLACI; OLASZ (RÓ-NÓ VOLT TÁPLÁLÁS							
AZ ÓRSÉG HATÁRAI!			ÉDES-VÍZI DELFIN (ATTÓL) FOGVA					SZÓ-TOLDALÉK SZÁR-MAZÁS				KELET (ÉGTÁJ), ANGOLUL ÜTEM						TISZTELT CÍM, RÖV. EDWARD, BEC.		
INDIAI VERSFOR-MA (slóka)						SZÖRÉT VESZTETT (ÁLLAT) FESTMÉNY								ALAPOSAN BECÍPETT ACIDUM						
SZELECNYI ...; SZÉ-NÉSZŰ VOLT						A FELSŐ VÉGTAG KABÁTOT FŐLEGÉIT			SPANYOL AUTOJEL KELET, RÖVIDEN			ÉRC, LATINUL AZ OXIGÉN VEGYELE			ID. ELŐTAG: LÉG-, LÉGI: GURÍTÓS SPORTÁG					
ÜZEM-ANYAG, RÖV.				MEGFEJTÉS, 2. R. SZILÍCIUM, RÉNÍUM VJ.							NEVEL, TANÍT SZÉP ERNŐ DRAMÁJA					RITKA BETŰNK HŐBORT, BIZ.				
NARANCS-HÉ!		KISZÁLL A VÉR AZ ARCÁBÓL COLSTOK							AMPER, RÖV. KEFÉVEL SIKÁL		MEGFEJTÉS, 4. R. ALÁDÚCOLO EP. ELEM						ÉN, OLASZUL ELHASAD (DESZKA)			
A VEGYTAN TUDO-MÁNYA						TAG-LEJTÉS NERVUS, MAGYARUL							PUZZLE-T ÖSSZEÁLLÍT DUNÁNTŰLI FÜRDŐHELY							
BELGA AUTOJEL		BP. KÖZE-LI VÁROSI RAKTÁRI SZÁM, RÖV.					VAKOND HALMA KORFU KÖZEPE!						A BEL-SEJÉBE A MA-GASBA						NEVELŐ ... MAIL; LÉGIPOS-TA, ANG.	
EBBE AZ IRÁNYBA						DOBOJNI KEZDI! A TELLUR VEGYELE			SZÁM. GÉP TÁRTÍPUS EZEN A NAPON			ASZTALOS ALAPANYAG A VÉG KEZDETE!			APÓS. TÁJSZÓVAL TÖRÖLNI KEZDI!					TILTÓ-SZÓ
KOSÁR-LABDA SPORT CLUB, RÖV.				ID. ELŐ-TAG, HÓ-SÓ, RÓMAI SZÁMMAL						FÉLKÖR ALAKBAN HALLÍTOTT EGYE!						EGY, NEMETŰL LITER, RÖVIDEN				
Ö																				

A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2500 forintos Libri utalványt sorsolunk ki. Beküldési határidő: 2023. július 21.

GYEREKSAROK



1. Fejtelten művész!
2. Akadály vége!
3. Vég nélküli élmény!
4. ...mese, ...zene, ...tánc, ...viselet
5. A kincskereső keresi!
6. Pálya második része!
7. ... Warrior (ügyességi tv műsor)
8. Majdnem rajz!
9. Vízpart, a partjai nélkül!
10. Sport közepe!
11. Tétlen térkép!

1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			

Rejtvényünk megfejtését a középső oszlopban olvashatod!

Előző rejtvényünk megfejtése: Péter, Pál nap

Sorsoltunk! A június 28-ai skandináv rejtvény nyertese: Hausenblasz-Hasap Veronika. A gyermekrejtvény nyertese: Láng Dorottya. Nyereményüket átvehetik szerkesztőségünkben (Csete Balázs utca 15.), hétfőtől-szerdáig 8 és 14 óra között. **Gratulálunk!**

IMPRESSZUM

A XXI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Ingyenes, megjelenik 30 000 példányban

Felelős kiadó: Csepeli Városcsop. Kft., info@csepelivaroskep.hu

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 1215 Csete Balázs utca 15., 1751 Pf. 28., tel.: 06-70-658-2832, csepelihirmondo1@gmail.com

A másodközlés és a beküldött cikkek szerkesztésének jogát fenntartjuk.

Máger Judit főszerkesztő. A lapot készítette: Antal Zsuzsa, Csarnai Attila, Kis György, Kónya Gábor, Lass Gábor, Potondi Eszter

Nyomatja: Projekt RD Kft., 1047 Budapest, Sörétgyár utca 2.

Felelős vezető: Harci Tamás ügyvezető igazgató

Terjesztés: Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. Reklamáció: 278-5848

ISSN 2062-3585

Következő számunk 2023. július 26-án, szerdán jelenik meg.

KEZDŐ PEDAGÓGUSOK!

Nagy szeretettel várjuk a vállalkozó kedvű pedagógusok jelentkezését a **2023. július 31. – 2023. augusztus 18. napja** közötti időszakban a nyári napközis tábor lebonyolításához.

Helyszínek, és az iskolák beosztása:

Kazinczy és Nagy Imre Iskolák tanulói részére:
Sport, Szabadidő és Rendezvényközpont (1213 Budapest, Hollandi út 8-10.)

Többi iskola tanulói részére:
Napközis Tábor (1213 Budapest, Hollandi út 18.)

Mészáros Jenő Óvoda, Általános Iskola és EGYMI tanulói részére:
A Mészáros Jenő Óvoda, Általános Iskola és Egységes Módszertani Intézmény Vénusz utcai Telephelyén (1214 Budapest, Vénusz u. 17/A)

A tábori pedagógusok megbízási díja:

A napidíj összege: bruttó 24.000,- Ft
Az ügyeleti díj bruttó: 3.000-Ft/óra

Jelentkezési határidő: 2023. július 26. (szerda)

A részleteket tartalmazó levél és a jelentkezési lap elérhető az iskolák titkárságán, az iskolák szervezési koordinációs munkatársánál vagy a Gazdasági Szolgáltató Igazgatóságánál. Telefonon tájékoztatást nyújt **Varga Gáborné Erika** táborvezető a **06/20-265-1204-es telefonszámon**. Tisztelettel kérem Önöket, hogy segítsék jelentkezésükkel és közreműködésükkel azt a törekvésünket, hogy tartalmas nyári táborozást biztosíthassunk a csepeli gyermekeknek!

Juhász Eszter
igazgató, Gazdasági Szolgáltató Igazgatóság

Micó Fogadó és Étterem

1214 Budapest, II. Rákóczi F. út 480.
+36-30-236-2550

Vendéglő nyitva 12-21 óráig
Fogadó 0-24 órában nyitva (telefonos ügyelet)

Tavasztól ősziig nyitott teraszunk is biztosítja vendégeink kényelmét.
A vendéglőben kis létszámú esküvői, családi, baráti rendezvényeket tudunk befogadni. Hagyományos magyaros ízekkel, bőséges adagokkal, szolid áron várjuk kedves vendégeinket.

Napi ajánlatunk
hétfő - kedd - szerda - csütörtöki napokon 17-20 óráig
helyben fogyasztással 2.500 Ft/fő.

SZŐNYEGVÁSÁR ONLINE!

Kabiri

www.kabiriszonyeghaz.hu

Cégünk többéves tapasztalattal
VÁLLALJA az alábbi KERTI MUNKÁKAT:

- Veszélyes fák kivágása, visszavágása
- Fűnyírás, fűkaszalás
- Bozótirtás
- Sövénynyírás
- Kertépítés
- Kertrotálás
- Kézi illetve gépi földmunka
- Fűvesítés
- Térkövezés
- Kertkarbantartás
- Zöldterület kezelése
- Zöldhulladék elszállítása

Valamint ELHAGYOTT KERTEK, NYARALÓK, TÁRSASHÁZAK rendbetételét.

Jakab József: 06 20 327 2220
E-mail: jakabgarden@gmail.com
www.jakabgarden.com

Tisztelt olvasóink, hirdetőink!
Kérjük, a csepelihirmondo1@gmail.com címre küldjék megjelentetni kívánt anyagaikat.

Grafikai hirdetésekkel kapcsolatban a gszilvia65@gmail.com, illetve a 06-20-263-2524-es telefonszámon érdeklődhetnek.

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ!

- MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
- REDŐNYÖK
- SZÚNYOGHÁLÓK
- ROLETTÁK

30-50%-OS ENGEDMÉNNYEL!

Ha július végéig rendeli meg, tavalai áron építjük be!
Ingyenes helyszíni felmérés!

Profí Ajtó-Ablak Kft.
nyilaszaro07@gmail.com Tel.: 06 70 676 7722

APRÓHIRDETÉSEK

ÁLLÁS
CSEPELI telephelyre keresünk gépi forgácsolót, részmondó is lehetséges. Tel: +36-30-992-2316

AZONNALI belépéssel felvesszük csepeli telephelyünkre gyakorlott irodai adminisztrátort, Műszaki előkészítőt (árkalkulátor), acélszerkezeti lakost, hegesztőt, B kategóriás sofőrt (fuvar híján lakatosok mellett kell segédkezni). Tel.: 06-30-981-1401, 06-30-349-1614

INGATLAN
VIII. KERÜLETI egy szoba komfortos lakást csepeli hasonlóra cserélném. Telefon: 06-70-673-0905

IRODÁK bérelhetők 12-30 nm-ig kedvező áram és fűtési feltételekkel. Ugyanitt székelyszolgáltatás is lehetséges. Cím: 1214 Bp. (Csepel) II. Rákóczi F. u. 195-197. Érdeklődni lehet: 8-13 óra között munkanapokon. Tel.: 06-20-947-9666

KIADÓ ÜZLETHELYISÉG
ÜZLETNEK, irodának alkalmas 24 m²-es üzlethelyiség kiadó a Bánya utcában. Érdeklődni lehet: 06-30-900-5957

KORREPETÁLÁS
ALSÓ tagozatos eredményes korrepetálását, pótvizsgára felkészítést vállalom, felső tagozatosoknak csak magyar nyelvből. Hívjon! Telefon: 06-24-475-030, 06-20-216-9550, 06-20-312-4546

SZOLGÁLTATÁS
ÖN KITALÁLJA, én megvalósítom! Kőműves és burkoló munkák, bútór és polc összeszerelés. Kiseb javítások! Ingyenes felmérés! Korrekt ár! kovacs.gyula.david@gmail.com, 06-30-893-9701

CSEPELEN és vonzáskörzetében, kiállási díj nélkül 12.000 Ft/órától elleneben, három rakodóval vállalkunk költöztetés, bármilyen teherfuvarozást. +36-70-600-6716 Fűrge Csiga Fuvar

FESTÉST, mázolást, burkolást vállalkozunk kedvezményesen. Bútormozgatással takarítással. Tel.: 06-30-422-1739

FESTÉS-mázolás-tapétázás, kőműves javítás, kisebb burkolás. Tel: 06-30-568-6255 Kovács Gergely

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz munka, mérekelte áron. (Alapítva: 1998) Csapó György. Tel.: 06-31-780-6430, 061-229-5694 festesma.iwk.hu

EGYÉNI vállalkozók könyvelését, esetleges bérszámfejtését vállalom realis áron. Tapasztalt, csepeli könyvelő: 06-30-481-0590

LAKÁSSZERVIZ: a kisebb javításoktól a komolyabb átalakításokig. Szerelés, karbantartás, beüzemelés, KERTRENDEZÉS és minden házon belüli és kívüli munkák. Tel: 06304458646, Minden problémára van megoldásunk! www.otthonvarazs.hu március 22-től

SZOBAFESTÉS-mázolás-tapétázás 3 év garanciával. Ingyenes helyszíni felmérés. MyColor Mana Kft. Kisvállalként a mennyiség helyett a minőségre helyezük hangsúlyt. Tel: 06-70-515-8885

FAVÁGÁST, gallyazást vállalkozunk alpinechnikával, felelősségteljesítéssel, akár szállítással is. Budapesten és környékén, valamint Fejér-megyében is. Tel: 06-70-296-3231

KAZÁN, cirkó, gáz vízmelegítő felújítás, javítás, karbantartás. Kazáncsere kéménybéléssel, teljes körű ügyintéssel. Gázbojler cseréje villanybojlerre. Villanybojler vízkötelenítése, cseréje, javítása. 06-70-943-4372

EGÉSZSÉG
GYÓGYÍTÓ és esztétikai pedikűr Csepelen. Benőtt, gombás köröm, illetve tyúkszem kezelése. Szikemes kezelés. Bejelentkezés: 06-30-970-4417

HÁZHÓZ MEGYEK! Fogor készítését, javítását vállalom garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-20-980-3957 Telefon: 06-70-423-0888

CSEPELEN komplex masszázshétfvégén is! Az első kezelés ingyenes. Hívjon bizalommal: 06-20-936-5959

CSEPEL AUTÓSISKOLA Kft.

1211 Bp., Kossuth Lajos u. 17.
+36 1 427 0316, +36 30 670 4492

Tanfolyamaink folyamatosan indulnak.

Csepel bejáratánál, a Kossuth Lajos utcában, a gimnáziummal szemben működik autósiskolánk.
Könnyen elképzelhető, hogy a szüleid és akár a nagyszüleid is már itt tanultak meg autót vezetni, hiszen több mint 50 éve működünk ezen a helyen.
Barátságos környezetben, udvarias csapat várja mindazokat, akik jogosítványt szeretnének.
Az autóvezetés megtanulásában közel egy tucat oktató segít, akik egytől-egyet mind kedvesek és türelmesek, valamint korszerű, könnyen vezethető személyautókkal rendelkeznek.

Forgalmi vizsga Csepelen.



KNORR-BREMSE

Vasúti Jármű Rendszerek Hungária Kft.

BIZTOS MUNKAHELY ÉS PROFI CSAPAT SOROKSÁRON!

CSATLAKOZZ HOZZÁNK ALAPVAGY KÖZÉPFOKÚ VÉGZETTSÉGGEL!

ÁLLÁSAINK:

- CNC gépbeállító
- CNC gépkezelő
- Elektromos karbantartó
- Fékrendszer szerelő
- Minőségellenőr
- Sorjázó
- Raktáros
- Szerviztechnikus

- JUTTATÁSAINK:**
- Cafeteria
 - Teljesítmény prémium
 - Jelenléti bónusz
 - Év végi bónusz
 - 50%-os műszakpótlék
 - Magánorvosi ellátás
 - Szakmai fejlődés
 - Céges konditerem
 - Ingyenes vállalati parkoló
 - Céges buszjárat



Nyitott pozícióinkért látogass el a knorr-bremse.karrierportal.hu oldalunkra!

Elérhetőségeink:

- ✉ karrier.vasut@knorr-bremse.com
- ☎ 06 1 289 41 00
- 📍 1238 Budapest, Helsinki út 105.

NEMZETKÖZI GYERMEKMENTŐ SZOLGÁLAT

Nevelőszülőket keres

a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Budapesten és maximum 40 km-es körzetében.

Olyan családok, házaspárok jelentkezését várjuk, akik elhivatottságot éreznek magukban arra, hogy állami nevelésben élő gyermekeknek szerető, biztonságos otthonot és támogató családi hátteret biztosítsanak!

További információ:
123beal@gmail.com, +36-30-520-5087
www.gyermekmento.hu

BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

CSEPELI EGÉSZSÉGPROGRAM

TÓTH ILONA EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLAT

Előadás és vetélkedő
Értékes ajándékok

A rendezvény helyszíne: Csepel, Csillagtelep, Vénusz utca 2. szám alatti háziorvosi rendelő, Aula

Időpontja: **2023.07.22.**
szombat 10-15 óráig

Téma: **ÉRBELEGESÉGEK**

Minden regisztrált résztvevőnek egészséges, vitamindús, dobozos gyümölcslevet adunk át.

Egészségmegőrző szűrőprogramokkal várjuk az érdeklődőket!

További információk megtalálhatóak a szórólapokon és plakátokon.

A program a VEKOP-6.2.1-15-2016-00006 azonosítószámú „CSILLAGTELEP SZOCIÁLIS CÉLÚ REHABILITÁCIÓJA” elnevezésű projekt keretében valósul meg.

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata

Magyarországi Kormányzat

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

CSEPEL NAPJA

2023. július 18. | Szent Imre tér

**SZIKORA
RÓBERT**

és az

RGO



**18.30 Weiss Manfréd díszkút
avató ünnepsége**

19.00 Díszpolgári címek átadása

19.30 Koncert

